
Звіт 

про роботу депутата міської ради Міхняка Богдана Григоровича за 2018 рік 

 

Відповідно до чинного законодавства України, а саме: Закону України « Про 

Статус депутатів місцевих рад», Регламенту Хмельницької міської ради VII 

скликання , дозвольте відзвітувати про свою роботу за 2018 рік: 

Протягом всіх років я від Вас отримував безліч різноманітних звернень, 

жодне з яких не залишилось поза увагою, можливо не всі виконані, але 

знаходяться на контролі міської влади. 

Свій звіт хочу розділити на розділи, щоб було зрозуміло чим живе місто, 

міська рада і наш округ: 

• Перший розділ - це робота в сесійній залі. 

• Другий - що вдалося зробити депутатському корпусу для громади міста. 

• Третій - що зроблено на окрузі. 

І. Робота міської ради спрямована на вирішення найактуальніших питань 

територіальної громади. 

З цією метою було затверджено ряд програм.  

Одна із них «Стратегія розвитку міста на 2018-2020 роки». 

Програма зайнятості населення м. Хмельницького 2018-2020 роки. 

За 2018 рік було проведено 9 сесійних пленарних засідань. 

Я є заступником голови постійної комісії з питань регламенту депутатської 

діяльності антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з 

військовими частинами, Протягом звітного періоду було проведено 8 засідань 

постійних комісій.  

Брав участь у різних робочих групах, круглих столах, балансових комісіях 

структурних підрозділів, депутатських днях. 

ІІ. За підтримки депутатського корпусу владою міста вдалося зробити:  

 Збудовано будівництво дитячого садочку в мікрорайоні Гречани. 

 

 Завершено реконструкцію ЗОШ №18. 



 Проведено реконструкцію приміщень Дитячої музичної школи. 

В галузі охорони здоров'я: придбано медичне обладнання на суму біля 

7 млн.грн., цифра велика, але потреби ще більші. 

Хочеться виділити спортивний напрямок: облаштовано близько десяти 

спортивних майданчиків зі штучним покриттям. 

У соціальній сфері: за зверненнями громадян виплачено більше 18 млн.грн. 

матеріальної допомоги. 

Житлово- комунальна галузь: за підтримки депутатського корпусу виділено 

більше 400 млн. грн. 

Транспортна галузь: придбано 19 одиниць міського транспорту, побудовано 

нові сучасні зупинки для очікування громадського транспорту. 

Також не забули і про безпеку мешканців - встановлено по місту 83 камери 

відео спостереження. 

Постійна підтримка учасників російсько-української війни. 

Діє програма соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2018-

2020 роки. 

Надано 20-ти родинам житло, виділено 52 земельні ділянки, ухвалена програма 

спів фінансування житла учасникам АТО 50/50. 

ІІІ. Щодо особистої діяльності : 

Кожний другий вівторок місяця веду прийом громадян в приміщенні бібліотеки 

№10 за адресою: вул. Тернопільська,32. Крім цього на прохання виборців 

проводжу не планові зустрічі в інший зручний час. 

Мною проведено 21 особистий прийом громадян, отримано більше 30 

звернень та направлено до міської ради. У зв’язку із соціально - економічною 

ситуацією в державі та низьким рівнем забезпечення, мешканцям округу 

постійно надаються матеріальні допомоги за зверненнями. 

Завдяки активності наших жителів, узгодженій роботі депутатського корпусу 

та профільних управлінь вдалося зробити ряд добрих справ для округу: 

 Виконується капітальний ремонт внутрішньо квартальної дороги 

3207,3 м.кв. від буд. №30 до буд. №34/5 по вул. Тернопільській, 

завершення планується в цьому році. 



 По вул. Тернопільській,15/1 - встановлено 11 металопластикових 

вікон 

 По вул. Тернопільській,26: 
-виконаний ремонт м'якої покрівлі в 1-му під'їзді 144 м.кв. 
-ремонт козирків входу в під'їзд 2 шт - 24 м.кв. 

 По вул. Тернопільській,26 А - ремонт м'якої покрівлі у 2 під'їзді -152 

м.кв.  

 По вул. Тернопільській,28 - виготовлена проектно - технічна 

документація на розширення прибудинкової території 

 По вул. Тернопільській,30: 

-встановлено дитячий майданчик 

-виконано капітальний ремонт ліфта у 2 під'їзді 

-проведено обрізку дерев на території 

-вхідні сходи облаштовані перилами в 2,4 під’їзд. 

 По вул. Тернопільській,32: 

-зроблена герметизація стиків -410 м.п. 

-виконано поточний ремонт водопроводу 2,3 під'їзд 

 По вул. Тернопільській,34: 

-поточний ремонт водопроводу 6,7 під'їзд 

-герметизація стиків -559 м.п 

-капітальний ремонт ліфтів у З і 4 під'їзді 

-у дворі встановлено «лежачі поліцейські» 

 По вул. Тернопільській,36: 

-виконаний ремонт м'якої покрівлі -188 м.кв. 

-капітальний ремонт під’їзної дороги до будинку 1457,2 м.кв. 

 По вул. Тернопільській,38 : 

-капітальний ремонт дорожнього покриття та пішохідну доріжку 

-виконаний ремонт м'якої покрівлі - 213 м.кв. 

 
 По вул. Тернопільській,42-44 - ремонт сходів та цоколя - 25 м.кв. 

 По вул. Тернопільській,44 - виконаний ремонт м'якої покрівлі - 226 м.кв.  

 По вул. Тернопільській, 44,38,36,42 та вул. Молодіжна, 15/1 встановлено 

світлодіодних світильників в кількості 160 шт. 

 Виконано ремонти під'їздів: 
-вул. Тернопільська,32 - 1,2 під'їзд 



-вул. Тернопільська,26 А - 2 під'їзд  

-вул. Тернопільська,26 - 2 під'їзд 

-вул. Тернопільська,26/2 

 

• По вул. Молодіжній: 

-виконано поточний ремонт дороги 850 м.кв 

-виготовлено робочий проект на капітальний ремонт під’їзної дороги від 

вул. Молодіжної до буд. №8/6 по вул. Молодіжній. Виконання робіт 

передбачено у 2019 році. 

• Замінено редуктори лебідок ліфтів по вул. Тернопільській у будинках : 

-№28     -6 під'їзд 

-№38     - 2 під'їзд 

-№26 А - 2 під'їзд 

-№30/1  - 2 під'їзд 

-№30     - 4 під'їзд 

• По вул. Львівське шосе 53/1 - виконано капітальний ремонт дитячого 

майданчика. 

• На перехресті вул. Львівське шосе - вул. Західно-Окружна виконано 

капітальний ремонт - установлення технічних засобів регулювання 

дорожнього руху. 

• На прохання мешканців по вул. Тернопільській,38 було організовано 

збори з приводу встановлення лічильників газу, рішення прийнято 

позитивно. 

 

Також, хочу подякувати небайдужим жителям, які брали активну участь у 

реалізації нашої спільної мети - покращення добробуту нашого мікрорайону. 

 


